

9月11日东风风神A30在烟台上市



鲁东
区销售督
导栗文杰
和烟台达
盛昌4S
店总经理
于海光为
A30揭
幕。

放的特点。A30遵循均衡设计的理念,空间利用最大化,车身尺寸为4530mm×1730mm×1490mm,轴距长达2620mm。A30全系标配EPS电动助力,拥有领先同级车的带陀螺仪的GPS导航、7寸彩色触摸液晶大屏、手机智能互联系统、智能化高品质MP5和车载蓝牙等科技配置。在安全性上,A30参照最新C-NCAP五星安全标准设计。

于海光表示,2014年是东风汽车推进“大自主、大协同、大发展”战略承前启后的关键一年。作为东风汽车大自主事业核心事业单元,经过5年的“质量经营”沉淀,东风风神已踏上了迈向主力军的快车道,抓住机遇全面加速产品、技术、营销全产业链的布局。随着A30、AX7、L60等可以与合资竞品一较高下的重磅新品陆续入市,东风风神的产品阵容将更加强大,进入更多的细分市场,进而开创全新的发展局面。

专刊记者 于凤丹

9月11日,“实尚精品家轿”东风风神A30在烟台秋季车展现场上市,展示出东风风神5年来坚持“质量经营”的成就以及迈向主力军的实力。媒体朋友与众多参展市民共同见证了这一荣耀时刻。

据了解,本次A30上市共推出1.5L排量的6款车型,官方建议指导价在现场由烟台达盛昌4S店总经

理于海光先生揭晓,结合其媲美“新三样”的实力,价格可谓极具竞争力。而作为东风风神2014年新产品布局的首款全新产品,A30有望开创东风风神事业发展的新局面。

东风风神A30遵循最新设计理念,拥有精实能效、宽实空间、智尚科技和尊尚安全四大核心优势。

A30搭载拥有完全知识产权的e-TECO发动机,具有高动力性、高可靠性、高燃油经济性和低噪声、低排

烟台万达景逸S50 新车品鉴会邀您来



震撼上市的景逸S50

备受期待的景逸S50于9月震撼上市。为庆祝景逸家族又添一名新成员,9月21日,风行景逸烟台万达4S店隆重举行“以更好的品质为你而来”景逸S50新车品鉴会。这一刻开始,景逸S50正式向广大景逸车迷朋友发出最热情的邀请,邀你共同见证景逸S50的魅力。

景逸S50定位于“高品质越级家轿”,在外观造型上秉承“流体美学”设计理念,符合目前“80后”占主导的消费群体对三厢轿车的体面需求,整车设计给人以动感优雅、简洁大气的感觉。

在空间方面,景逸S50的车身长宽高达到了4630mm×1790mm×1526mm,轴距更是长达2700mm,是同级车型中最长的车身轴距。即使是身高1.8m左右的人坐在后排,都能够自由享受宽大、舒适的乘坐空间。

在安全方面,景逸S50采用博世最新一代9.0版本ESP,是目前7万-10万元级别车型中唯一一款全系

标配ESP车型。ESP可以使车辆在各种状况下保持最佳的稳定性,在转向过度或转向不足的情形下效果更加明显。当然,景逸S50在被动安全方面同样出色,拥有3H高刚性车身的景逸S50,车身钢板厚度达0.6-3.0mm,车身关键受力区域,碰撞安全部位等采用大量的高强度钢板,强度高达1500mpa。

此外,景逸S50还配备了全方位安全气囊和预紧限力安全带,在车辆发生正面、侧面碰撞时,能够最大限度地减轻车内乘员的头部、颈部、胸部、腹部等身体关键部位受到的伤害。如果您购车预算在7万-10万元,东风风行的景逸S50将是个不错的选择。

景逸S50作为东风柳州倾力打造的第一款三厢家轿,以其A+级的产品品质,符合消费者需求的均衡表现,将在今后开启自主家轿的均衡时代。相信您也对它跃跃欲试,那就到品鉴会上与它近距离接触吧。

风行菱智销量傲人1-7月再续辉煌

专刊记者 孙维扬

数据显示,2014年1-7月份,风行菱智累计销量达77847辆,同比增长21.9%,以月均销量过万和持续两位数增长的傲人成绩,再续辉煌业绩。

东风风行菱智能够持续热销的秘密,首先要从菱智基于细分市场需求的全面品质说起。风行菱智作为国内第一款自主品牌商务车,上市十余年间面对市场需求的变化,始终坚持以创新发展来满足需求,在设计理念上实施了多次转型,不断进化升级,力求与时代同步,与国内公商务精英共同前进。

在目前的经济变革环境下,新商务人群对于商务座驾不仅要求有大气体面的外观、宽适灵活的空间,还要有“一车多用”的多功能属



菱智M5

性,以及突出的性价比优势。风行菱智根据商务车用户用车需求,将商务车单纯接待功能,扩大到商务接待和商用载货兼用的多功能,实现了“公商务”的“全能”,满足“一车多用”的需求。

菱智为了让用户获得更好的价值体验,举办了一系列的创意营销活动,为自己赢得了口碑与销量

的双丰收。

新商务时代,菱智在产品 and 营销上的创新,为其在上半年取得了傲人的成绩。展望下半年,车市将迎来“金九银十”和年底两轮购车高峰期,菱智凭借全能属性和卓越品质,势必将继续笑傲多功能公商务MPV市场,实现销量的再次突破。

JADE新增两款车型 火热上市



车展上,JADE被车模簇拥。

专刊记者 孙维扬

JADE上市一周年之际,东风Honda为回馈广大消费者,新增两款五座版车型:EXi 5AT舒适精英版和VTi CVT豪华版,于9月11在烟台秋季车展现场火热上市,两款车型的厂商指导价分别为15.78万元和16.78万元。至此,JADE全系车型包括:EXi 5AT舒适版、EXi 5AT舒适精英版、EXi 5AT舒适4+Q版、VTi CVT豪华版、VTi CVT豪华尊享版、VTi CVT豪华4+Q版共六款车型,整体售价区间为14.98万-18.38万元。

据了解,JADE EXi 5AT舒适精英版在EXi 5AT舒适版的基础上增加了诸如电动天窗、一键启动、VSA、HAS等多项智能高科技配置,先进的科技配置将为驾乘者带来更加便捷智能的汽车生活。而VTi CVT豪华版则丰富了VTi车型配置,为消费者带来了更多实用的选择。JADE两款新增版车型,进一步扩大了产品线,丰富了现有的车型产品,在提升性价比的同时,为消费者带来了更多

的选择。

作为东风Honda首款为中国定制研发的新概念轿车,JADE带给我们的超越想象的“+S”魅力,它代表了Stylish、Surprise、Smart、Sporty、Safety。JADE拥有愉悦的乘坐感受、令人惊叹的空间、灵巧的驾趣、不断进化的性格。每一个“+S”都代表着一种突破自我的可能,更是一种与众不同的多彩人生。在短短一年时间内,JADE凭借时尚靓丽的外观,成功赢得了年轻消费者的芳心;同时,拥有2760mm超越同级轿车的超长轴距和超大后备厢空间,独创性的V型滑轨座椅和灵动座椅满足年轻用户的多样化需求,JADE化身时尚性感轿车的代名词,树立了新概念轿车的标杆。上市一年,JADE销量超出预期,突破6万台,成为继CR-V、CIVIC(思域)之后,东风Honda的又一主力车型。

想切身体会东风Honda的真情实意吗?想用最快的速度将心仪的JADE开回家吗?那就赶快前往东风Honda烟台超越特约店一探究竟吧!

HONDA
The Power of Dreams

新增2款,再增魅力

NEW
EXi - 舒适精英版

NEW
VTi - 豪华版

JADE AVANT-GARDE
新概念轿车

到店有礼

- 任意品牌车主,到店查定旧车即送大礼
- 心置认证二手车客户赠免费保养一次

厚惠有期

- 思域(二选一): *首付50%, 12期双免,*免抵押小额贷款
- 思铂睿&昂悦: *首付20%起, 24期双免
- 杰德(二选一): *首付50%, 12期双免,*免抵押小额贷款
- CR-V(二选一): *首付50%, 12期双免,*首付20%, 超低利率
- *首付50%, 尾款50%, 超低利率
- *实力牌: *首付50%起, 12期双免

保险&延保有礼

- 新车延保客户: 延保分期与500元延保代金券二选一
- 保修期内客户: 延保享新车延保价及500元延保代金券
- 思铂睿&昂悦: 赠五项主险(与金融政策二选一)
- 杰德: 购买4+Q版赠五项主险

详情敬请垂询当地东风Honda各特销售服务店,本次活动最终解释权归东风本田汽车有限公司所有。

FUNTEC

东风本田烟台君通汽车特约销售服务店
店面地址: 烟台市芝罘区机场路南段(飞机场向南三公里)
销售热线: 0535-6985688

东风本田烟台超越汽车特约销售服务店
店面地址: 烟台开发区北京南路与云龙山路交叉口(见路口指示牌)向南200米
销售热线: 0535-6958555 6958200

东风 HONDA
信念突破 眼界

www.wdhac.com.cn 东风本田汽车有限公司 客服热线: 400-880-6622/800-880-9899